

五一假期出行 北汽绅宝全新D50给你想要的

伴随着乍热乍冷的天气,春季车展告一段落了。车展没有把爱车带回家的小主们,是不是有点遗憾心慌?生活不是眼前的苟且,还应该有诗和远方的田野。即将到来的五一小长假究竟怎样出行?不要发愁,这个假期,北汽绅宝全新D50特地为您精心准备了用车攻略,无论你是颜值派、激动派,还是务实派,给你想要的。

全新绅宝D50: 给你简约不简单的设计风格

全新绅宝D50外观灵感来源于中国古都—北京,大嘴进气格栅大气恢弘,溜背式轿跑造型动感时尚,尾部采用锋利的棱线和鸭尾布局,配合琴键尾灯,辨识度很高,专属的卡门红车漆来源于故宫的城墙,全新绅宝D50给你的是北方大气恢弘时尚风。

有“小奔驰”之称的全新绅宝D50,内饰设计走的是轻奢路线,极具奔驰范,加上环保材料的内饰,整个座舱给人一种中级车的豪华感……

全新绅宝D50: 给你省钱又好开的用车体验

全新绅宝D50不仅是在智能交互还是智能安全驾驶方面,都更为丰富,满满的配置诚意,全面解锁A级家轿智车新体验。其智能语音系统最为勾人,它来自于中国最大的智能语音技术提供商科大讯飞。首先,它的自然语音理解能力超强,你说什么它永远瞬间“秒懂”,瞬间“搞定”,享受就是一切尽在掌控。

全新绅宝D50的智,不仅体现在语音识别系统上,还体现在智能安全驾控方面。其搭载BSD盲区监测、车道偏离预警、行车记录仪、360度全景影像、环视系统,让你没有搞不定的停车场、开不了的高速路。



全新绅宝D50: 给你舒适又舒心的优质空间

你贪恋家的安全感·永远爱“宅”?全新绅宝D50将为你营造第二个家,让你每一次出行都无可挑剔。首先,全新绅宝D50坐拥超长轴距2670mm,超大空间让你尽情舒展;搭载主驾六向调节、前排座椅加热、空气净化系统,让你如窝在客厅沙发一般惬意自在。

凭借爆表颜值、出色操控、充裕空间,在2017年上市后轻松赢得了消费者的心,这背后北汽强大的品牌支撑功不可没。进入2018年,北汽自主又入选了CCTV“国家品牌计划”,高品质得到权威认证。现在,北汽绅宝四月惠民购车政策领导下,绅宝X25综合优惠19000元;绅宝X35综合优惠25500元;绅宝全新D50综合优惠23000元;北京(BJ20)综合优惠25000元;北京(BJ40L)综合优惠23000元;北京(BJ80)综合优惠20000元;首付9999元,全新绅宝D50您开走。三年0息0等待,低首付,日供少,让您买车开心,用车欢心。现在购车即可流量终身免费,整车5年/10万公里质保。

心动不如行动,购车详询北汽绅宝济南宝盈4S店,联系电话:0531-66728777,地址:济南市槐荫区匡山汽车大世界东区1号。北汽绅宝济南得盛店,联系电话:0531-88988170,地址:济南市历城区工业北路72号(奥体中路向东888米路南)。

全景天窗SUV-海马S5全系钜惠10000元 6.98万元起



见的风景,都能到达!即刻到海马4S店预约试驾体验吧!

济南海马汽车匡山4S店 66668808 87512777
地址:济南市槐荫区匡山汽车大世界东区东临
济南海马汽车章丘东润源4S店
地址:章丘市济青路明水眼科医院斜对面东
200米路南 83278080 83278181

劳斯莱斯汽车携个性奢华产品亮相北京车展

4月25日,北京,超豪华汽车品牌劳斯莱斯携旗下顶级个性奢华的产品阵容,盛装亮相第十五届北京国际汽车展览会。全新劳斯莱斯幻影、古思特、曜影的高级定制车型与来自劳斯莱斯艺术项目的英国艺术家丹·霍尔兹沃思(Dan Holdsworth)的新作“加速结构”(Acceleration Structures)联袂登场,共同诠释了劳斯莱斯顶级现代奢华与Bespoke高级定制的时尚艺术魅力。

“在劳斯莱斯汽车的理念中,只有真正的个性化,才是真正的奢华。此次展出的顶级奢华车型再次展现了劳斯莱斯无与伦比



的Bespoke高级定制能力。”劳斯莱斯汽车全球传播总监理查德·卡特(Richard Carter)先生表示。

(晓丽)

全新一代斯堪尼亚闪耀发布

北京车展前夕,以“智行,知心”为主题,斯堪尼亚在中国隆重发布备受瞩目的全新一代斯堪尼亚。在此次发布会上亮相的除了市场熟知的斯堪尼亚G系列和R系列,同时还展示了目前斯堪尼亚最高端的全新S系列。此次发布的全新一代斯堪尼亚是历经十年潜心研发的成果,尤为引人注目的一项就是柴油油耗降低了6%,这一切都归功于经优化的动力系统和更出色的空气动力学设计等因素。此外,首次应用于卡车领域的侧帘式安全气囊、与保时捷工程集团(Porsche Engineering)合力开发的全钢驾驶室、驾驶内部空间的调整等方面优化,使驾驶员在安全舒适上的感受也更胜一筹。随着全新一代斯堪尼亚在中国上市,客户



在购买新车的同时也能享受“1+2”式服务包,即在第一年整车保修外,还赠送第二、三年(或从新车交付起100万公里)驱动系统延长保固服务,及三年车队管理服务。

(陈颖)

连推两款高性能车 北京现代加速“三纵三横”产品落地

距离“高性能时尚酷跑SUV”ENCINO上市不过两周的时间,北京现代在2018北京车展上又放出“大招”,带来“高性能魅力科技轿跑”LAFESTA,继续发力性能车市场。LAFESTA专为中国市场打造,集现代汽车全新设计语言、强劲澎湃的性能表现、前沿的人机交互体验等于一身,届时必将为新生代的年轻消费者带来全新选择和体验。作为北京现代性能车系的首款轿车, LAFESTA的到来,进一步完善了北京现代的产品矩阵,填补了北京现代在高性能运动轿车细分市场的空白,同时也标志着北京现代“三纵三横”产品布局的加速落地和本土化2.0战略的深入推进。围绕“三纵三横”产品布局思路,北



京现代重塑产品结构,全面布局未来智慧出行。目前,北京现代已形成由新一代ix35领衔的基础车系、LAFESTA、ENCINO组成的性能车系,以及全新索纳塔

插电混动、新伊兰特纯电动车组成的新能源车系,且多款新车搭载领先的智能网联系统,产品组合更丰富,市场竞争力更强。得益于产品力的提升,北京现代今年第一季度实现销量近20万台,同比增长14.8%。(晓丽)

北京(BJ)40 PLUS 进化首秀,冒险家们已准备就绪

4月19日,“探享进化论—北京(BJ)40全新产品媒体品鉴日”活动在北京举行。作为北汽集团发力自主品牌的“第一杀手锏”,北京(BJ)品牌已经在专业越野车市场获得了近乎垄断的领导地位。2017年北京(BJ)品牌全年共销售4.5万台,同比上涨200%,北京(BJ)40系列更是连续10个月雄踞中国品牌越野车销量榜首,市场份额达到了31%,“中国越野车第一品牌”初露锋芒。北京(BJ)40 PLUS是一款突破品类边界,满足“生活探享家”双重诉求的产品,具备城市SUV的舒适性、丰富配置,又拥有潮流硬派造型、可靠品质和强悍的越野性能,引领越野车进入一个全新的价值认知时代。定位于全地形探享家的北京(BJ)40



PLUS,传承北京(BJ)品牌对品质和探索的追求,专为越野向往者匠心打造,全地形、全路况、全生活场景、全车辆功能,带来一款“不止于越野车且大于SUV”的全功能产品。探享,核心主张是“探所未至·享所未知”。北京(BJ)40 PLUS让越野不再是遥不可及和艰辛疲惫的挑战,而是触手可及并轻松舒适的愉悦体验,让更多的越野向往者在城市内外得以探享诗与远方!

(晓丽)

“擎动梦想 传祺GA4 百城试驾品鉴会”启动



4月21日,传祺GA4在北京、广州、上海等地同步启动“擎动梦想·传祺GA4百城试驾品鉴会”,开启全国近百个城市的品质魅力体验之旅,让更多媒体和消费者感受GA4的产品实力。

GA4由首位华人奔驰终身设计师、现任广汽研究院副院长张帆主持设计,传承传祺的原创设计精神,整体大气、细节精致的时尚造型,获得现场消费者的欢心。

在操控体验区试驾者亲身感受了传祺GA4良好的抓地性、稳定性、精准性和灵活性。这主要得益于其多国团

队联合调教的底盘以及博世第九代ESP系统,第二代200T发动机的高效动力和爱信第三代6AT变速箱的平顺性。

在科技体验区内,智慧传祺T-BOX 3.0系统的强大功能得到充分展现。体验者通过手机可隔空启动发动机、开启空调、开关门锁车窗,座椅加热,鸣笛,闪灯等。此外,像360°全景泊车影像系统、无线手机充电、120万负离子+PM2.5空气净化系统等众多同级独有的配置,也让体验者表示GA4超出了自己对A级车的期望。(晓丽)